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e-家 
家居自动化 
简单易用，前所未有
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安装与调试更加简便。从项目开始到结束，i - 家有线系列智能家居
让智能家居变得如此简单。它不仅可以节省专业电气安装人员的宝
贵时间，而且可以赋予他们一种核心竞争优势。简单易用，令人过
目难忘。

简化工作

i- 家有线



i - 家有线 I   3



4   I i - 家有线

目录

舒适的家居自动化 08

整个网络 10

场景控制 14

智能技术 16

成功赢取用户 18

卓越系统 22

省时省力 24

通过app快速配置 26

环境友好，面向未来 28

舒适、安全、高效 32

轻松控制所有功能 34

解决方案 安装与调试 无限可能

目录

解决方案 安装与调试 更多可能

舒适的智能家居 8

一体化控制 10

场景控制 14

智能技术 16

成功赢得客户 18

智慧系统 22

省时省力 24

规划与安装 26

通过 app 快速配置 30

节能环保，面向未来 32

舒适、安全、高效 36

轻松控制所有功能 38



i - 家有线 I   5

产品系列

模块化设计，创造更多可能 40

i- 家有线



6   I i - 家有线

我为什么需要一个新系统？

为业主提供易于理解且面向未来的自动化家居控制系统，是建筑开发商赢取客户的一
个重要筹码。现在专业电气安装人员凭借 i -家有线系列智能家居的诸多优势，可以为
开发商提供鼎力支持。从安装到配置，所有操作均可通过 app 的用户界面完成。
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万千优势，集于一身。i -家有线系列智能家居将智能家居控制所需的所有功能集成于
一个系统，更易于安装、操作。调试更简单，可以节省您的宝贵工作时间。

舒适的智能家居
加倍简便，调试与配置

  

08  解决方案 | e-家

i -家有线



i - 家有线 I   9

e-家 | 解决方案  09

可随时启动

熟悉该系统，毫不费时。该系统配有简单明了的安装向导，易于

理解。无论产品专家还是初学者，均可在办公室或住宅内参加简

单明了的互动式在线培训。这样可以大大提高您的技术造诣，让

您能够以现代智能家居行业的技术专家身份，出现在客户现场。

易于调节

i - 家有线通过免费的 app 配置和操作，如上网冲浪般简单，无需

其他附加软件。设置和调节（基于 HTML5，与平台无关），则可

由您或客户在电脑或平板电脑上进行。

e-家 | 解决方案  09

  

08  解决方案 | e-家 e-家 | 解决方案  09
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一体化控制
百叶窗、灯光、暖气、空调

舒适控制，始于伊始。从最初的安装调试到日后融入日常生活，借助 i - 家有线系列智
能家居系统，住宅及周边所有应用都可轻松集成控制。

窗帘

无论百叶窗，还是遮阳卷帘、遮阳篷 / 雨篷或卷帘门，有了 i - 家
有线系列，智能家居、遮阳保护和节能都变得无比简单。无论是

打开、关闭，亦或是对百叶窗叶片的角度调节，均可通过面板开

关或者智能手机以及平板电脑上安装的 app 进行控制。传统气象

站（用于雷雨保护）和定时器功能也可以使用。此外，它还可以

随日升、日落自动调节百叶窗。

百叶窗控制开关

支持各种操作模式。可以通过短按 / 长按来控制遮阳卷帘、百叶

窗、遮阳篷以及调整百叶窗叶片角度。如果配合安装 1 个风速传

感器，则在大风天气，遮阳卷帘、百叶窗、遮阳篷 / 雨篷会完全

关闭并锁定。

- 控制选项灵活

- 随天气变化提供雷雨和强风保护

- 操作简单

- 隔离性好，能效高

- 可选定时功能
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调光开关和移动探测器

借助 i - 家有线，各个房间或整个建筑的照明系统都可以根据您的需

求实现自动控制。它可以根据不同情景，启动合适的灯光模式，如

全开模式或应急照明模式。所有灯光可以一次全部开启。

灯光控制

幸福生活始于舒适的照明环境。无论独立房间还是整个住宅的照

明系统，i - 家有线均可以实现有效的控制。例如：它具有不同的

场景模式可供选择，以迎合您不同的心境或场合。此外，它还具

有额外的功效 —— 节能环保，节省成本。

Philips Hue LED.
简单的将 Philips hue LEDs 集成到

系统里，就可以用 i - 家有线 app 控

制了，不仅可以调节灯的亮度还可

以变换颜色。众多的选择 —— 一个

操作的概念。

- 场景模式易于调节

- 集中控制或远程控制

- 快速打开应急照明灯

- 节能增效

- 使用灵活

Philips hue LED.
Simply integrate the Philips hue LEDs 
into the system and control them via 
the ABB-free@home® app. This allows 
not only the intensity of the light to be 
adjusted, but also its colour. Numerous 
options - one operating concept.

ABB-free@home® | The solution  11

Light control
Life begins with light. With ABB-free@home® it can be optimally 
used, whether for illuminating individual rooms or the entire  
house. For example, with striking light scenes – for different 
moods and to suit the occasion. A pleasant side effect here  
is the cost-saving and environmentally friendly use of energy.

 » Easy to adjust light scenes
 » Central or remote control
 » Fast activation of emergency lighting
 » Support of energy efficiency
 » Flexible use
 » Philips hue LED integration

Dimmer and movement detector
With ABB-free@home®, rooms or entire buildings can be  
illuminated according to your requirements. Each situation 
receives suitable light – whether striking light scenes or  
emergency lighting. All lights are switched on at once.
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暖气与空调

提供舒适节能的室温控制。i - 家有线可以独立调节室温，或根据

具体要求、时间及房间的功能，调节出舒适的室温环境。如设置

成 ECO 模式，则夜间或房间空置时，温度会自动调低。如有窗户

打开，暖气会自动关闭。这样无论对于传统暖气还是地暖，都可

以降低能耗。

- 根据个人具体需求调节暖气温度

- 适用于暖气或地暖

- 节能增效

- ECO 模式

- 本地操作，或通过智能手机和平板电脑用 app 远程控制

- 当有窗户打开时，暖气自动关闭
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i- 家有线
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场景控制
指尖上的环境氛围

快速切换场景。只需轻轻点击一下开关、ABB i -家有线 Touch、智能手机或平板电脑，
便可以控制全部场景。例如，只需数秒便可将遮阳卷帘落下，将房间内的灯光调暗，
从而使卧室瞬间转变成家庭影院。借助 i -家有线系列智能家居系统，这种舒适便利在
每个房间都可实现。

结束一天忙碌工作，乐享温馨惬意傍晚

当您结束一天的忙碌工作，回到家中，i - 家有线早已点亮绚丽的

灯光，调节出舒适的房间温度，营造出适于放松的环境氛围，热

情迎接您的归来。根据具体需求创建或更改个性化场景模式，对

于 i - 家有线系列智能家居系统，易如反掌。例如，如有需要，您

可以同时打开厨房的油烟机和餐桌上的照明灯。智能向导将会帮

助您将所需的功能集成在一起。

暖气与空调

温馨生活。在您进入房间之前，i - 家有线系列智能家居系统便可

以将室温调节到舒适宜人的温度。其中 ECO 便是一项非常经济、
环保的功能。它可以自动调低特定时段（如夜间）的温度，或对

于在家办公的人员，自动适应工作模式。
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远程控制轻松实现

随时随地，安心惬意。i - 家有线系列智能家居系统具有居家模拟

功能，它可以每周记录所连接设备的运行顺序。这意味无论您是

在家还是外出，它都可以严格地按照日常响应。无论您是在出差，
还是度假或街边购物，都可随时随地激活并更改此功能。

Philips hue LEDs 可以将所有功能集成在

一个场景里，除了明亮度以外，场景中也

可以定义阴暗色调。

通过智能手机上的 app，您可以在世界各

个角落，对整个房间进行远程控制和安全

检查。对于该项功能，必须配置适当的远

程控制访问端（如通过动态 DNS 服务系

统）。

Philips hue LED.
Simply integrate the Philips hue LEDs 
into the system and control them via 
the ABB-free@home® app. This allows 
not only the intensity of the light to be 
adjusted, but also its colour. Numerous 
options - one operating concept.

ABB-free@home® | The solution  11

Light control
Life begins with light. With ABB-free@home® it can be optimally 
used, whether for illuminating individual rooms or the entire  
house. For example, with striking light scenes – for different 
moods and to suit the occasion. A pleasant side effect here  
is the cost-saving and environmentally friendly use of energy.

 » Easy to adjust light scenes
 » Central or remote control
 » Fast activation of emergency lighting
 » Support of energy efficiency
 » Flexible use
 » Philips hue LED integration

Dimmer and movement detector
With ABB-free@home®, rooms or entire buildings can be  
illuminated according to your requirements. Each situation 
receives suitable light – whether striking light scenes or  
emergency lighting. All lights are switched on at once.
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智能技术
简单，智能

i -家有线系列智能家居系统，令智能家居变得更加的简单。它是一款面向未来设计的
系统产品，采用两线制总线安装技术，可以通过 app 进行系统配置。它保证了电气安
装人员获取更大的成功。同时，保证了终端用户获取简单、方便的使用体验，无需耗
费额外的精力。

更多可能性

为 i - 家有线专门开发的独特用户界面，可

以在电脑、掌上电脑、智能手机或平板电

脑上，借助网络浏览器访问使用。对于智

能手机或平板电脑用户，我们专门开发了

一款适用于此类移动操作 (iOS / 安卓系统 ) 
的 app。
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简化配置

app 直观生动的用户向导，可以帮助您快速完成 i - 家有线的所有

设置。平板电脑 / 电脑显示器中显示的所有可用装置都可以分配

给各个楼层和房间并激活。

- 易于安装

- 易于配置

- 易于更换

- 直观操作
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18  解决方案 | e-家

攫取更多成功机遇
赋予核心竞争优势

现在越来越多的建筑开发商需要面向未来且简单易用的家居自动化
系统。这对于专业电气安装人员而言，意味要增加工作量。而有了e-
家，凭借其诸多优势，您无需耗费巨大的人力物力便可以满足用户所
有需求，而且可以吸引更多新用户。

成功赢得客户
攫取更多成功机遇，赋予核心竞争优势

现在越来越多的建筑开发商需要面向未来且简单易用的智能家居系统。这对于专业电
气安装人员而言，意味着要增加工作量。而有了 i -家有线系列智能家居系统，凭借其
诸多优势，您无需耗费巨大的人力物力便可以满足用户所有需求，而且可以吸引更多
新用户。
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e-家 | 解决方案  19

先进

面向未来。凭借e-家 ，您可以为用户提供最先进的家居自动化控

制技术，扩展服务范围，并享有远远领先于竞争对手的优势。无论

现在还是未来，纵使产品技术不断更迭创新，e-家始终引领潮流。

无限商机，指日可待

当今，家居自动化在不断触碰、影响着人们的日常生活。通过电脑

和智能手机市场的蓬勃发展便可见一斑。  

对于您的客户而言，影响其购买行为的一个重要因素便是能效。而

e-家便可以为专业电气安装人员提供更大的胜算几率。

把握当下。凭借e-家,专业电气安装人员现在便可以
成功进军家居自动化行业。

先进

面向未来。凭借 i -家有线系列智能家居系统，您可以为用户提供先

进的智能家居控制技术，扩展服务范围，并享有远远领先于竞争对

手的优势。无论现在还是未来，纵使产品技术不断更迭创新，i - 家
有线系列智能家居系统始终引领潮流。

把握当下。凭借 i -家有线系列智能家居系统，专业电气安装人员现在便可以成功进军
智能家居行业。

更多商机，指日可待

当今，智能家居在不断触碰、影响着人们的日常生活。通过电脑

和智能手机市场的蓬勃发展便可见一斑。

对于您的客户而言，影响其购买行为的一个重要因素便是能效。
而 i - 家有线系列智能家居系统便可以为专业电气安装人员提供更

大的胜算几率。
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当真如此简便？

家居全自动化控制仅需寥寥几步。正是凭借简单易用这一优势，i -家有线系列智能家
居系统在项目规划和调试方面，要远远快于传统系统，因此可以节省宝贵工作时间。
这一优势不久便卓见成效。
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22  安装与调试 | e-家

更简单
卓越系统

力求更好。当今，若要对不同功能（如百叶窗、灯光、暖气、空调
和楼宇对讲系统）同时进行控制，需要耗费大量人力物力。而e-家 
的联网家居自动化系统非常简便，只需花费非常少的时间就能完成
系统安装

智慧系统
更简单

力求更好。当今，若要对不同功能（如百叶窗、灯光、暖气、空调）同时进行控制，
需要耗费大量人力物力。而 i -家有线系列的联网智能家居系统非常简便，只需花费非
常少的时间就能完成系统安装。
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e-家 | 安装与调试  23

完美连接

e-家采用的是2线制总线技术，安装无比简单。电缆布线可以采用

与电源线相同的线槽。将不同功能集成在一起，可以创造全新的

功能与机遇。这样e-家的神经中枢，即系统接入单元，便可以连

接不同的传感器，从而实现对百叶窗、灯光、暖气、空调和楼宇

对讲系统的调节与控制。

自由，灵活

所有功能完全可以依据用户需求量身定制。所有设置，日后都可

通过app轻松更改，哪怕对于门外汉。家居自动化可以根据生活

情景或房间用途的改变而轻松调节更改。

有效连接

i -家有线系列智能家居系统采用的是 2 线制总线技术，安装无比

简单。电缆布线可以采用与电源线相同的线槽。将不同功能集成

在一起，可以创造全新的功能与机遇。这样 i -家有线系列智能家

居系统的神经中枢，即系统接入单元，便可以连接不同的传感器，
从而实现对百叶窗、灯光、暖气、空调的调节与控制。

自由，灵活

所有功能可以依据用户需求量身定制。所有设置，日后都可通过

app 轻松更改，哪怕对于门外汉。智能家居可以根据生活情景或

房间用途的改变而轻松调节更改。
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省时省力
节省宝贵工作时间

简单易用，一如既往。i -家有线系列智能家居系统仅需寥寥数个元件。例如，对于灯
光直接控制，整个系统只需要绿色总线、传感器 / 执行器、电源和编程用系统接入单元。

系统接入单元

系统接入单元是 i -家有线系统的神经中枢。它是电脑、平板电脑

或智能手机通过 WLAN 访问 i -家有线系列智能家居系统的接点。
这样该系统所有的功能，甚至安装完毕后，都可以远程定义并控制

。系统接入单元也可以与网络路由器（通过 LAN 或 WLAN）配合

使用。一切只需连接便可完成。为方便起见，系统接入单元有自

己的 WLAN，并提供有项目规划及调试所需软件。这样您便不会

受限于系统结构状况，也无需其他软件。一旦编程结束，您便可

以保存状态，并可随时恢复。

执行器和传感器

i -家有线用开关执行器、调光执行器和控制执行器均可提供。通

过暗装式二进制输入也可以集成传统传感器，如窗磁。按钮、房

间温度控制器和移动探测器均可用作传感器。

01 系统接入单元

02 传感器，1联

03 开关执行器，4路

04 二进制输入，2路，暗装

05 电源
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系统接入单元

执行器与电源分配

2线制总线

ABB  
e-家 Touch

明悦总线

传感器

照明暖气百叶窗

PSPS

楼宇对讲

传感器

明悦总线

系统接入单元

ABB  
e-家Touch

2线制总线

传感器/ 执
行器

暖气百叶窗 楼宇对讲

传感器/ 执
行器

PS

PS

电源分配

采用 DIN 导轨安装执行器，进行中央集中控制

DIN 导轨安装执行器集中安装在开关柜中。由于只有总线位于暗

装盒中，因此传感器安装更简单。以这种方法，可以降低各个通

道的成本。

中央集中控制 分布式控制

以传感器 / 执行器单元进行分布式控制

集成所有。在此类应用中，为节省空间，传感器和执行器安装在

同一装置中。传感器 / 执行器单元的基本功能已预配置，因此无

需再编程基本功能。当然，如有必要，您也可以进行编程。230V
线缆按常规布线即可。

传感器 / 执行器单元

传感器 / 执行器单元包含 1 个控制元件和 1 个（如图）暗装式开

关执行器。安装方式与暗装式开关相同。该单元已预编程：这意

味安装后无需编程，便可直接打开照明灯。当然，传感器 / 执行

器单元也可像其他所有传感器和执行器一样，通过用户界面重新

自由配置。
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规划与安装

系统规划（图 1）

执行器规划（图 2）

系统拓扑结构

i- 家有线系统基于数据总线进行通信。这意味着每台设备必须连接至总线方能与其它设备进行通信。

设备

除了电源，其它的均当作设备。总线系统中最多可连接 64台设备。

注意：

系统接入单元也当作一台设备。

01 系统接入单元

02 电源

03 传感器 / 开关执行器单元

04 室温控制器

05 传感器 / 百叶窗执行器单元

06 移动终端设备

01 系统接入单元

02 电源 (PS)
03 传感器 / 百叶窗执行器 (SAU)
04 传感器单元 (SU)
05 百叶窗执行器 (BA)
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允许的拓扑结构（图 3）

线路长度及距离（图 4）

线路拓扑结构（图 3）
i- 家有线总线系统几乎可以以任何所需的方式进行安装。
 允许混合使用线型、星型以及树型拓扑结构。
 只有环型结构是不被允许的。
 不需要终端电阻。

线路长度及距离（图 4）
 A - 线路最大长度：max. 1,000 m.
 B - 电源与设备之间的最大距离： max. 350 m.
 C - 两台设备之间的最大距离：max. 700 m.

总线线缆

由总线线缆连接各台设备。
 使用 KNX 认证的总线线缆（J-Y(ST)Y 2x2x0.8）
 除了必要的物理特性（线芯数、截面、绝缘电压等），可以快速地区分总线线缆与其它低压电线。

01 线型结构

02 树型结构

03 星型结构

PS 电源

Part 1 设备 1
SysAP 系统接入单元
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规划与安装

通过网线连接（图 5）

通过网线连接（图 6）

01 系统接入单元

02 电源

03  IP- 路由器

01 系统接入单元

02 电源

03  IP- 路由器

通过 WLAN 连接（图 5）
如果系统接入单元无法通过网线与因特网路由器相连，则它可以作为用户登录至现有的 WLAN 网络中。

通过网线连接（图 6）
如果系统接入单元与因特网路由器肩并肩安装，则它们可以通过网线连接。
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结构化布线中通过安装线缆连接（图 7）

01 系统接入单元

02 配电箱

03 电源

04 Ethernet 端口

05 交换机

06 IP- 路由器

系统接入单元规划

在调试阶段，系统接入单元可以为自已创建 WLAN 网络。因此，即使在没有网络基础设施的情况

下，仍能方便得在移动模式下进行编程。

但是，系统接入单元的最后状态应设置为具有可用网络基础设施的设备。

系统接入单元既可以通过 Ethernet 接口或已安装的 WLAN 天线与房间可用的网络基础设施相连。

结构化布线中通过安装线缆连接（图 7）
如果系统接入单元通过 CAT 安装线缆连接，则它可使用 LSA 适配器上的 RJ45 插口。

 
 

 
 
 

 

 
 



30   I i - 家有线

26  Die 安装与调试 | e-家

更快捷
通过app配置

易于操作。利用e-家app进行配置的方法简单易懂，操作快速。首
先，在平板电脑或笔记本电脑的显示器上激活房间内的所有装置，
然后便可以进行设置。如将灯光调亮或调暗，将室温调高或调低
等，然后保存；打开并关闭，将定时提前或推后等，配置完成。

通过 app 快速配置
更快捷

易于操作。利用 i -家有线系列智能家居系统 app 进行配置的方法简单易懂，操作快速。
首先，在平板电脑或笔记本电脑的显示器上激活房间内的所有装置，然后便可以进行
设置。如将灯光调亮或调暗，将室温调高或调低等，然后保存；打开并关闭，将定时
提前或推后等，配置完成。
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New Scene

SHORTCUT

Add scenes and groups

Kitchen

Dining HallLiving Room

Corridor

Living room Lamp

Kitchen Lamp

FLOOR 1 LIST VIEW

New Scene

Regular Scene

Morning

Evening

Sleep

Leaving Home

Party

Cinema

Dinner

Presence Simulation

MAIN MENU

Left Part

ALLOCATION

Add device

Kitchen

Dining HallLiving Room

Corridor

Living room Lamp

FLOOR 1 LIST VIEW

My Rocker

MAIN MENU
HOUSE STRUCTURE

Top floor Floor Cellar

Add floors

Top floor

Floor 2

Floor 1

Cellar

House

Top floor

Floor 2

Floor 1

Cellar

FLOOR PLAN LIST VIEW

MAIN MENU

第一步 – 住宅规划

首先，制定楼层方案，包括楼层和房间。
第二步 – 装置分配

在 app 中，将传感器集成到楼层方案并分

配到系统中。

第三步 – 连接

最后，按需要将各元件连接到一起。

设置、调节简单

通过 i - 家有线系列智能家居系统 app，
可按需求设置场景。具体方法可按照辅

助功能的帮助进行。例如，按下某个按

键可以开关照明灯、调节百叶窗具体位

置和室温。

更多可能性

为 i - 家有线系列智能家居系统专门开发的

独特 app，可适用于采用传统 iOS 和安卓

操作系统的智能手机和平板电脑。i - 家有

线系列智能家居系统的初次调试，建议采

用电脑或平板电脑。

- 预编程 All-off 键
-  iOS 和安卓系统用免费 app
- 易于理解

- 智能辅助功能 - 配置向导
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28  安装与调试 | e-家

智胜未来  
可靠品质，引领全球

全球规模，可靠保障

作为楼宇系统与技术的全球市场领导者，ABB可以为专业电气安

装人员提供丰富、独特的产品系列。包括照明开关和系统，楼

宇控制系统，以及节能增效的模数化、灵活且面向未来的产

品。ABB的产品和解决方案可以横跨各个大洋，足迹遍布全球。

在住宅、办公场所、工厂、农业、食品加工厂及火车上，均能看

到它们的身影。“用电力与效率创造美好世界”是ABB始终遵循

优势。e-家的无尽优势便是自己最好的代言。它安装简单，可通过
app操作，且面向未来。这对于具有前瞻性思维的专业电气安装人
员，便是最大的吸引力所在。

的宗旨。作为电力技术的领军者，ABB将继续投资，不断开发e-
家的新功能，敬请期待与信赖。

节能环保，面向未来
可靠品质，智胜未来

优势。i - 家有线系列智能家居系统的优势便是自己最好的代言。它安装简单，可通过

app 操作，且面向未来。这对于具有前瞻性思维的专业电气安装人员，便是最大的吸
引力所在。

全球规模，可靠保障

作为楼宇系统与技术的全球市场领导者之一，ABB 可以为专业

电气安装人员提供丰富、独特的产品系列。包括照明开关和系

统，智能楼宇控制系统，以及节能增效的模数化、灵活且面向

未来的产品。ABB 的产品和解决方案可以横跨各个大洋，足迹

遍布全球。

在住宅、办公场所、工厂、农业、食品加工厂及火车上，均能看

到它们的身影。“用电力与效率创造美好世界”是 ABB 始终遵循

的宗旨。作为电力技术的领军者，ABB 将继续投资，不断开发 i -
家有线系列智能家居系统的新功能，敬请期待与信赖。
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可靠的制造工艺

i -家有线系列智能家居系统的制造工艺符合 IEC EN 60669 和 IEC 
EN 50428 国际标准。

生态环保，获得环境认证

i -家有线系统的所有装置均是根据 RoHS
指令制造，生态环保。

新建筑的理想之选

i -家有线系列智能家居系统无需额外的建

造结构。在电气安装阶段，可以利用墙

上现有的线槽，无需特殊布线，只需简

单的将总线线缆加入线槽中即可。除此

之外，因为导线布线对系统功能没有影

响，因此非常方便专业电气安装人员进

行设计规划。

RoHS
compliant
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自由设计
为客户创造更多可能

解放自我。创新性的智能家居控制系统 i -家有线，支持更多组合可能，助力您实现各
种创新性设计。这样您便可以根据个人风格与喜好，精心装点、控制您的住宅，无论
现在还是未来。
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舒适、安全、高效
简单，智能

智能。i -家有线系列智能家居系统可以将您的住宅或公寓装点升级成智能化家居环境。
百叶窗、灯光、暖气、空调，无论是为了舒适、安全还是节能增效目的，都可通过面
板开关、平板电脑或智能手机进行控制，还可远程控制。
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百叶窗

照明

暖气

空调

楼宇对讲

管理更简单

吐旧纳新。通过 i -家有线系列智能家居系统，住宅中的所有功能

都可根据时间规划、温度和移动探测器自动管理，或也可通过开

关控制。在这里，各种功能组合皆有可能。

多种操作优势

生活空间更加舒适便利。i -家有线系列智能家居系统，令日常

生活变得如此简单。百叶窗、灯光、暖气、空调均可以一起控

制。智能手机可以用作家中的遥控器。这样您尚在床上休憩时，
便可以轻轻按下按键，将窗帘拉起，将厨房的收音机打开；

或者您离家出行时，通过 1 个开关便可以关闭家中所有灯光和其

他装置，极其便利、舒适、节能。您可以依据心情和情景选择不

同场景，设置极为简单。
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简单、快乐

有了 i -家有线系列智能家居系统，您的客户可以尽情享受智能家

居的无限乐趣。通过开关、ABB i - 家有线 Touch，或智能手机和

平板电脑用 app，便可以独立控制所有功能。无论您身处住宅的

何处、世界的何地，灯光都可以开关，遮阳窗帘都可以升降，房

间暖气和空调都可以调节。不受时空限制，尽可乐享全新的自由

体验。

简易编程

i -家有线系列智能家居系统具有极为用户友好的 app。利用该

app，智能家居通过智能手机或平板电脑便可实现，如上网冲浪

般简单。借助该多功能远程控制应用，您也可以日后再做修改，
无需任何操作经验。

轻松控制所有功能
百叶窗、灯光、暖气、空调

更加舒适、安全、节能。有了 i -家有线系列智能家居系统，日常生活的方方面面都变
得更加简单。住宅内的所有功能可以根据个人喜好远程控制。
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i- 家有线

快速更换场景

只需轻轻点击开关、ABB i -家有线 Touch、智能手机或平板电脑上的按键，便可设定整

个场景。这样仅需数秒，起居室便可以完成蜕变，迎合某种情景：如迎宾氛围，或傍晚

营造令人全身心放松的环境氛围。

All-off 键
i -家有线系列智能家居系统具有简单快捷的关闭方式，即 All-off 键，它可以一键关闭所

有功能。当您离家外出时，该键尤为实用。通过该按键，住宅内所有联入智能家居网络

的设备都可以同时关闭。该功能可预先编程，设置简单。
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模块化设计，创造更多可能
产品系列

系统接入单元 ABB i- 家有线 Touch 7" 触摸屏

型号 SAP-S-1-84 DP7-S-611  7" ( 白 )；
DP7-S-625  7" ( 黑 )

说明 用于调试和远程控制 i -家有线系统，并且可以执行气象和定时

程序。调试和远程控制通过网络接口或 app 执行，无需其他附

加调试软件。通过 WLAN 以连线模式调试非常简单。可以通过

WLAN 以用户模式或通过 CAT 线缆连接到家庭网络。

适用于 i -家有线智能家居控制系统。可用于中央集中控制 16 个

可配置功能，带 SD 卡槽，用于扩展图像内存。适合用于房间温

度控制器的扩展单元。表面安装。

尺寸

(H × W × D)
110mm×170mm×31mm 155mm×218mm×29mm

技术数据 显示元件：LED（状态显示）
额定电压：230V AC
额定频率：50Hz / 60Hz
防护等级：IP20

显示器尺寸：17.8cm (7")
显示器分辨率：800× 480
显示元件：TFT 触摸屏

防护等级：IP30

ABB i - 家有线 Touch 4.3”触摸屏

型号 DP4-1-611 4.3" ( 白 )
DP4-1-625 4.3" ( 黑 )

说明 适用于 i -家有线智能家居控制系统。用于集中控制 16个可配置

功能，多点触控手势功能的电容触摸屏。与 6226/T 温度探头连

接的房间温控器可与远程传感器配合使用。适合作为室内温控

器的扩展单元（最多 8个）。

尺寸

(H × W × D)
104mm×143mm×53mm

技术数据 显示元件：10.9cm (4.3")
显示器分辨率：480×854
防护等级：IP20
温度范围：-5℃ -40℃

36 产品系列 | e-家 36 产品系列 | e-家

36 产品系列 | e-家
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模块化设计，创造更多可能
产品系列 - 德悦 future® linear 系列

一联翘板 二联翘板

型号 SR-1-8x SR-2-8x

说明 81- 碳黑色，83- 铝银色，84- 亮白色 81- 碳黑色，83- 铝银色，84- 亮白色

尺寸

(H × W )
80mm×80mm 80mm×80mm

系列 需配德悦 future® linear 边框 需配德悦 future® linear 边框

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

36 产品系列 | e-家

产品系列 
模块化，令一切皆有可能

系统接入单元 ABB-free@homeTouch 7"触摸屏

型号 SAP-S-1-84 DP7-S-6xx

说明 用于调试和远程控制e-家系统，并且可以执行气象和定时程序。

调试和远程控制通过网络接口或app执行，无需其他附加调试软

件。通过WLAN以连线模式调试非常简单。可以通过WLAN以用户模

式或通过CAT线缆连接到家庭网络。

适用于e-家和ABB明悦系列楼宇对讲系统。可用于中央集中控制

16个可配置功能，显示ABB明悦系列门口机的视频图像。带SD卡

槽，用于扩展图像内存。适合用于房间温度控制器的扩展单元。

表面安装。

尺寸 
(H × W × D)

110 mm × 170 mm × 31 mm 155 mm × 218 mm × 29 mm

技术数据 显示元件：LED（状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

防护等级:IP 20 

显示器尺寸:17.8 cm (7") 

显示器分辨率:800 × 480 

显示元件:TFT触摸屏 

防护等级:IP 30

一联翘板 二联翘板

型号 SR-1-8x SR-2-8x

尺寸 
(H × W)

80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

程序 德悦future® linear 德悦future® linear

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

36 产品系列 | e-家

产品系列 
模块化，令一切皆有可能

系统接入单元 ABB-free@homeTouch 7"触摸屏

型号 SAP-S-1-84 DP7-S-6xx

说明 用于调试和远程控制e-家系统，并且可以执行气象和定时程序。

调试和远程控制通过网络接口或app执行，无需其他附加调试软

件。通过WLAN以连线模式调试非常简单。可以通过WLAN以用户模

式或通过CAT线缆连接到家庭网络。

适用于e-家和ABB明悦系列楼宇对讲系统。可用于中央集中控制

16个可配置功能，显示ABB明悦系列门口机的视频图像。带SD卡

槽，用于扩展图像内存。适合用于房间温度控制器的扩展单元。

表面安装。

尺寸 
(H × W × D)

110 mm × 170 mm × 31 mm 155 mm × 218 mm × 29 mm

技术数据 显示元件：LED（状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

防护等级:IP 20 

显示器尺寸:17.8 cm (7") 

显示器分辨率:800 × 480 

显示元件:TFT触摸屏 

防护等级:IP 30

一联翘板 二联翘板

型号 SR-1-8x SR-2-8x

尺寸 
(H × W)

80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

程序 德悦future® linear 德悦future® linear

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）
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一联 二联左键 二联右键

无字 SR-1-8x SR-2-L-8x SR-2-R-8x

灯光 SRL-1-8x SRL-2-L-8x SRL-2-R-8x

窗帘 SRB-1-8x SRB-2-L-8x SRB-2-R-8x

场景 SRS-1-8x SRS-2-L-8x SRS-2-R-8x

调光 SRD-1-8x SRD-2-L-8x SRD-2-R-8x

移动探测器 移动探测器

型号 MD-F-1.0.1-8x MSA-F-1.1.1需要配合相应盖板边框

说明 带优质探测头，可检测动物进入。
可根据移动及亮度自动开关 i -家有线执行器。
需要配合相应边框。

带优质探测头，可检测动物进入。
可根据移动及亮度自动开关 i -家有线执行器。

尺寸

(H × W × D)
80mm×80mm 81mm×81mm

系列 德悦 future® linear 德悦 future® linear

技术数据 检测范围：前面 6m，侧面 3m
检测角度：180°
亮度范围：1 – 500 lux
防护等级：IP20
安装深度：9mm

显检测范围：前面 6m，侧面 3m
检测角度：180°
亮度范围：1 – 500 lux
防护等级：IP20
安装深度：9mm

future® linear

Rocker, 1gang Rocker, 2gang

Article no. SR-1-81, SR-1-83, SR-1-84 SR-2-81, SR-2-83, SR-2-84

Description As cover for ABB-free@home® 1/2 gang switches: 

SSA-F-1.1.1, SDA-F-1.1.1, SBA-F-1.1.1 and SU-F-1.0.1

As cover for ABB-free@home® 2/4 gang switches: 

SSA-F-2.1.1, SSA-F-2.2.1, SDA-F-2.1.1, SBA-F-2.1.1 and 

SU-F-2.0.1

Dimensions (H × W ) 80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

Available with  
the following icons 
(blind, light, dimmer, 
scene)

Rocker / Printing without Light Blind Scene Dimmer

1 gang SR-1-8x SRL-1-8x SRB-1-8x SRS-1-8x SRD-1-8x

2 gang left SR-2-L-8x SRL-2-L-8x SRB-2-L-8x SRS-2-L-8x SRD-2-L-8x

2 gang right SR-2-R-8x SRL-2-R-8x SRB-2-R-8x SRS-2-R-8x SRD-2-R-8x

Movement detector Movement detector + 1 actuator

Article no. MD-F-1.0.1-81, MD-F-1.0.1-83, MD-F-1.0.1-84 MSA-F-1.1.1-81, MSA-F-1.1.1-83, MSA-F-1.1.1-84

Description With select lens for detection with animal access.

For automatic switching of ABB-free@home® devices

dependent on movement and brightness.

For switching 230 V~ devices. Combines MD-F-1.0.1-8x 

with an integrated switch actuator. Switching function is 

available pre-configured.

Dimensions (H × W ) 80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

Technical data Detection range: frontal 6 m, lateral 3 m

Detection angle: 180°

Brightness limit value: 1 – 500 lux

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 9 mm

Outputs: 1× normally open contact, potential free

Suitable for: resistive

Rated current: 10 A

Rated power: 2300 W

Suitable for: capacitive

Rated current: 10 AX

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 32 mm

Room temperature controller

Article no. CP-RTC-81, CP-RTC-83, CP-RTC-84

Description As cover for ABB-free@home® room temperature  

controller RTC-F-1.

Dimensions (H × W ) 80 mm × 80 mm
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Color legend:  81 = anthracite, 83 = aluminium silver, 84 = studio white

future® linear

Rocker, 1gang Rocker, 2gang

Article no. SR-1-81, SR-1-83, SR-1-84 SR-2-81, SR-2-83, SR-2-84

Description As cover for ABB-free@home® 1/2 gang switches: 

SSA-F-1.1.1, SDA-F-1.1.1, SBA-F-1.1.1 and SU-F-1.0.1

As cover for ABB-free@home® 2/4 gang switches: 

SSA-F-2.1.1, SSA-F-2.2.1, SDA-F-2.1.1, SBA-F-2.1.1 and 

SU-F-2.0.1

Dimensions (H × W ) 80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

Available with  
the following icons 
(blind, light, dimmer, 
scene)

Rocker / Printing without Light Blind Scene Dimmer

1 gang SR-1-8x SRL-1-8x SRB-1-8x SRS-1-8x SRD-1-8x

2 gang left SR-2-L-8x SRL-2-L-8x SRB-2-L-8x SRS-2-L-8x SRD-2-L-8x

2 gang right SR-2-R-8x SRL-2-R-8x SRB-2-R-8x SRS-2-R-8x SRD-2-R-8x

Movement detector Movement detector + 1 actuator

Article no. MD-F-1.0.1-81, MD-F-1.0.1-83, MD-F-1.0.1-84 MSA-F-1.1.1-81, MSA-F-1.1.1-83, MSA-F-1.1.1-84

Description With select lens for detection with animal access.

For automatic switching of ABB-free@home® devices

dependent on movement and brightness.

For switching 230 V~ devices. Combines MD-F-1.0.1-8x 

with an integrated switch actuator. Switching function is 

available pre-configured.

Dimensions (H × W ) 80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

Technical data Detection range: frontal 6 m, lateral 3 m

Detection angle: 180°

Brightness limit value: 1 – 500 lux

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 9 mm

Outputs: 1× normally open contact, potential free

Suitable for: resistive

Rated current: 10 A

Rated power: 2300 W

Suitable for: capacitive

Rated current: 10 AX

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 32 mm

Room temperature controller

Article no. CP-RTC-81, CP-RTC-83, CP-RTC-84

Description As cover for ABB-free@home® room temperature  

controller RTC-F-1.

Dimensions (H × W ) 80 mm × 80 mm

40  The range | ABB-free@home®

Color legend:  81 = anthracite, 83 = aluminium silver, 84 = studio white
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38 产品系列 | e-家

集成开关执行器的传感器, 1/1联 集成调光执行器的传感器, 1/1联 集成窗帘执行器的传感器, 1/1联

型号 SSA-F-1.1.1 SDA-F-1.1.1 SBA-F-1.1.1

说明 用于开关230 V~负载。集成开关执行

器。不预编程（预配置）也可使用开关

功能。必须与e-家1联翘板配合使用。

用于调节230 V~负载的亮度。集成通用

调光执行器，可控制不同类型的灯。不

预编程（预配置）也可使用调光功能。

必须与e-家1联翘板配合使用。

用于控制窗帘和遮阳棚/雨棚的电动操作

机构。集成窗帘执行器。不预编程（预

配置）也可使用窗帘功能。必须与e-家1

联翘板配合使用。

尺寸 
(H × W × D)

71 mm × 71 mm × 45 mm 71 mm × 71 mm × 45 mm 71 mm × 71 mm × 45 mm

技术数据 输出：1× 常开触点，零电势 

适用于: 阻性负载 

额定电流:10 A 

额定功率:2300 W 

适用于: 容性负载 

额定电流:10 AX 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

输出：1× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传

统变压器或电子变压器） 

额定功率:10–180 W/VA 

适用于:LED灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

输出：1× 转换触点/常开触点，固定

电势 

额定功率:920 VA 

额定电流:4 A 

适用于:操作窗帘 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

二进制输入，2路，暗装 二进制输入，4路，暗装

型号 BI-F-2.0.1 BI-F-4.0.1

说明 2通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激活

e-家执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制输入本

体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，可安装到60mm

深的箱壳或配电箱内。

4通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激

活e-家执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制

输入本体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，可安

装到60mm深的箱壳或配电箱内。

尺寸 
(H × W × D)

39 mm × 40 mm × 12 mm 39 mm × 40 mm × 12 mm

技术数据 输入：2 

轮询电压:20 V– 

防护等级:IP 20

输入：4 

轮询电压:20 V– 

防护等级:IP 20

温控面板 集成开关执行器的传感器，1/1 联

型号 CP-RTC-8x SSA-F-1.1.1

说明 用作 i -家有线房间温度控制器 RTC-F-1的面盖，需另配相应系

列边框。
用于开关 230V AC负载。集成开关执行器。开关功能已预编程。
必须与 i -家有线 1联翘板配合使用。

尺寸

(H × W × D)
80mm × 80mm 71mm × 71mm × 45mm

系列 德悦 future® linear 德悦 future® linear

技术数据 — 输出：1×常开触点，零电势

适用于：阻性负载

额定电流：10A
额定功率：2300W
适用于：容性负载

额定电流：10AX
防护等级：IP20
安装深度：32mm

集成开关执行器的传感器，2/1 联 集成开关执行器的传感器，2/2 联 集成调光执行器的传感器，1/1 联

型号 SSA-F-2.1.1 SSA-F-2.2.1 SDA-F-1.1.1

说明 用于 230V AC 负载，集成开关执行器，
开关功能已预编程。与 i -家有线 2 联翘

板配合使用。

用于 230V AC 负载，2 路集成开关执行

器，开关功能已预编程。与 i -家有线 2
联翘板配合使用。

用于调节 230V AC 负载的亮度。集成通

用调光执行器，可控制不同类型的灯。
调光功能已预编程。必须与 i -家有线 1
联翘板配合使用。

尺寸

(H × W × D)
71mm × 71mm × 45mm 71mm × 71mm × 45mm 71mm × 71mm × 45mm

系列 德悦 future® linear 德悦 future® linear 德悦 future® linear

技术数据 输出：1×调光通道

适用于：230V 白炽灯、低压卤素灯

（带传统变压器或电子变压器）
额定功率：10-180W/VA
适用于：LEDi, 节能灯

额定功率：2-80W/VA
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1×常开触点，零电势

适用于：阻性负载

额定电流：10A
额定功率：2×1200W
适用于：容性负载

额定电流：10AX
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1× 调光通道

适用于：230V 白炽灯和低压卤素灯（带

传统变压器或电子变压器）
额定功率：10–180W/VA
防护等级：IP20
安装深度：32mm

81= 碳黑色，83= 铝银色，84= 亮白色

模块化设计，创造更多可能
产品系列 - 德悦 future® linear 系列
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集成调光执行器的传感器，2/1 联 集成窗帘执行器的传感器，1/1 联 集成窗帘执行器的传感器，2/1 联

型号 SDA-F-2.1.1 SBA-F-1.1.1 SBA-F-2.1.1

说明 用于调节 230V AC 负载的亮度。集成通

用调光执行器，可控制不同类型的灯具。
调光功能已预编程。与 i -家有线 2 联翘

板配合使用。

用于控制窗帘和遮阳篷 / 雨篷的电机。集

成窗帘执行器。窗帘功能已预编程。可

操作窗帘必须与 i -家有线 1联翘板配合使

用。

用于控制窗帘和遮阳蓬 / 雨篷的电机，集成

窗帘执行器。窗帘功能已预编程。与 i -家
有线 2联翘板配合使用。

尺寸

(H × W × D)
71mm × 71mm × 45mm 71mm × 71mm × 45mm 71mm × 71mm × 45mm

系列 德悦 future® linear 德悦 future® linear 德悦 future® linear

技术数据 输出：1×调光通道

适用于：230V 白炽灯、低压卤素灯

（带传统变压器或电子变压器）
额定功率：10-180W/VA
适用于：LEDi, 节能灯

额定功率：2-80W/VA
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1×转换触点 / 常开触点，固定电势

额定功率：920VA
额定电流：4A
适用于：可操作窗帘

防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1×转换触点 / 常开触点，固定电势

额定功率：920VA
额定电流：4A
适用于：可操作窗帘

防护等级：IP20
安装深度：32mm
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集成开关执行器的传感器, 1/1联 集成调光执行器的传感器, 1/1联 集成窗帘执行器的传感器, 1/1联

型号 SSA-F-1.1.1 SDA-F-1.1.1 SBA-F-1.1.1

说明 用于开关230 V~负载。集成开关执行

器。不预编程（预配置）也可使用开关

功能。必须与e-家1联翘板配合使用。

用于调节230 V~负载的亮度。集成通用

调光执行器，可控制不同类型的灯。不

预编程（预配置）也可使用调光功能。

必须与e-家1联翘板配合使用。

用于控制窗帘和遮阳棚/雨棚的电动操作

机构。集成窗帘执行器。不预编程（预

配置）也可使用窗帘功能。必须与e-家1

联翘板配合使用。

尺寸 
(H × W × D)

71 mm × 71 mm × 45 mm 71 mm × 71 mm × 45 mm 71 mm × 71 mm × 45 mm

技术数据 输出：1× 常开触点，零电势 

适用于: 阻性负载 

额定电流:10 A 

额定功率:2300 W 

适用于: 容性负载 

额定电流:10 AX 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

输出：1× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传

统变压器或电子变压器） 

额定功率:10–180 W/VA 

适用于:LED灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

输出：1× 转换触点/常开触点，固定

电势 

额定功率:920 VA 

额定电流:4 A 

适用于:操作窗帘 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

二进制输入，2路，暗装 二进制输入，4路，暗装

型号 BI-F-2.0.1 BI-F-4.0.1

说明 2通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激活

e-家执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制输入本

体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，可安装到60mm

深的箱壳或配电箱内。

4通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激

活e-家执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制

输入本体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，可安

装到60mm深的箱壳或配电箱内。

尺寸 
(H × W × D)

39 mm × 40 mm × 12 mm 39 mm × 40 mm × 12 mm

技术数据 输入：2 

轮询电压:20 V– 

防护等级:IP 20

输入：4 

轮询电压:20 V– 

防护等级:IP 20

暗装室温控制器 传感器，1 联 传感器，2 联

型号 RTC-F-1 SU-F-1.0.1 SU-F-2.0.1

说明 带室温控制功能的控制元件，可以连

接 暖 气 执 行 器 HA-M-0.6.1 或 HA-M-
0.12.1，用于控制商用执行器或模拟执行

器（连续控制）。可以显示温度设定值。
必须与 i -家有线 CP-RTC-xxx 温控面板

配合使用。

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给 i -家有线执行器。
必须与 i -家有线 1联翘板配合使用。

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给 i -家有线执行器。
必须与 i -家有线 2联翘板配合使用。

尺寸

(H × W × D)
71mm × 71mm × 30mm 71mm × 71mm × 23mm 71mm × 71mm × 23mm

系列 德悦 future® linear 德悦 future® linear 德悦 future® linear

技术数据 显示元件：LCD 显示器（显示操作模式）
防护等级：IP20
安装深度：14mm

控制元件：开关触点 上 / 下
显示元件：LED 灯（方位指示或显示开

关状态）
防护等级：IP20
安装深度：9mm

控制元件：开关触点 上 / 下
显示元件：LED 灯（方位指示或显示开

关状态）
防护等级：IP20
安装深度：9mm
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暗装室温控制器 传感器，1联 传感器，2联

型号 RTC-F-1 SU-F-1.0.1 SU-F-2.0.1

说明 带室温控制功能的控制元件，可以连接

暖气执行器HA-M-0.6.1或HA-M-0.12.1，

用于控制商用执行器或模拟执行器（连

续控制）。可以显示温度设定值。必须

与E-家CP-RTC-xxx温控面板配合使用。

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给e-家执行器。  

必须与e-家1联翘板配合使用。 

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给e-家执行器。  

必须与e-家2联翘板配合使用。

尺寸 
(H × W × D)

71 mm × 71 mm × 30 mm 71 mm × 71 mm × 23 mm 71 mm × 71 mm × 23 mm

技术数据 显示元件：  

LCD显示器（显示操作模式）  

防护等级:IP 20 

安装深度:14 mm

控制元件：  

开关触点 上/下 

显示元件:LED灯（方位指示或显示开关

状态）  

防护等级:IP 20 

安装深度:9 mm

控制元件：  

开关触点 上/下 

显示元件:LED灯（方位指示或显示开关

状态）  

防护等级:IP 20 

安装深度:9 mm

电源 二进制输入，4路

型号 PS-M-64.1.1 BI-M-4.0.1

说明 电源带扼流圈。  

操作状态及错误信息可通过LED显示，便于快速诊断。

通过4通道记录10-230 V的AC/DC信号。  

信号评估信息可用于控制e-家执行器，或记录状态信息。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 36 mm × 64 mm

技术数据 显示元件：LED灯（工作负载/过载显示） 

额定电压:230 V~, +10 %/-15 % 

副边:30 V, +2 V/-2 V 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:1 

额定电流:640 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输入：4 

防护等级:IP 20 

模块宽度:2 MW
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移动探测器盖板 温控面板

型号 CP-MD-UAWH CP-RTC-UAWH

说明 用于 i -家有线移动探测器 MSA-F-1.1.PB.1和 MD-F-
1.0.PB.1的盖板。

用于 i -家有线房间温度控制器 RTC-F-1.PB 的面盖。

尺寸

(H × W × D)
44mm × 44mm 44mm × 44mm

系列 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art

36 产品系列 | e-家

产品系列 
模块化，令一切皆有可能

系统接入单元 ABB-free@homeTouch 7"触摸屏

型号 SAP-S-1-84 DP7-S-6xx

说明 用于调试和远程控制e-家系统，并且可以执行气象和定时程序。

调试和远程控制通过网络接口或app执行，无需其他附加调试软

件。通过WLAN以连线模式调试非常简单。可以通过WLAN以用户模

式或通过CAT线缆连接到家庭网络。

适用于e-家和ABB明悦系列楼宇对讲系统。可用于中央集中控制

16个可配置功能，显示ABB明悦系列门口机的视频图像。带SD卡

槽，用于扩展图像内存。适合用于房间温度控制器的扩展单元。

表面安装。

尺寸 
(H × W × D)

110 mm × 170 mm × 31 mm 155 mm × 218 mm × 29 mm

技术数据 显示元件：LED（状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

防护等级:IP 20 

显示器尺寸:17.8 cm (7") 

显示器分辨率:800 × 480 

显示元件:TFT触摸屏 

防护等级:IP 30

一联翘板 二联翘板

型号 SR-1-8x SR-2-8x

尺寸 
(H × W)

80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

程序 德悦future® linear 德悦future® linear

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

36 产品系列 | e-家

产品系列 
模块化，令一切皆有可能

系统接入单元 ABB-free@homeTouch 7"触摸屏

型号 SAP-S-1-84 DP7-S-6xx

说明 用于调试和远程控制e-家系统，并且可以执行气象和定时程序。

调试和远程控制通过网络接口或app执行，无需其他附加调试软

件。通过WLAN以连线模式调试非常简单。可以通过WLAN以用户模

式或通过CAT线缆连接到家庭网络。

适用于e-家和ABB明悦系列楼宇对讲系统。可用于中央集中控制

16个可配置功能，显示ABB明悦系列门口机的视频图像。带SD卡

槽，用于扩展图像内存。适合用于房间温度控制器的扩展单元。

表面安装。

尺寸 
(H × W × D)

110 mm × 170 mm × 31 mm 155 mm × 218 mm × 29 mm

技术数据 显示元件：LED（状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

防护等级:IP 20 

显示器尺寸:17.8 cm (7") 

显示器分辨率:800 × 480 

显示元件:TFT触摸屏 

防护等级:IP 30

一联翘板 二联翘板

型号 SR-1-8x SR-2-8x

尺寸 
(H × W)

80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

程序 德悦future® linear 德悦future® linear

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

两键面板 四键面板

型号 SR-2-UAWH SR-4-UAWH

说明 面板可配合如下传感器：SSA-F-1.1.PB.1，SDA-
F-1.1.PB.1，SBA-F-1.1.PB.1，SU-F-1.0.PB.1

面板可配合如下传感器：SSA-F-2.1.PB.1，SSA-F-2.2.PB.1，SDA-F-
2.1.PB.1，SBA-F-2.1.PB.1，SU-F-2.0.PB.1

尺寸

(H × W )
44mm × 44mm 44mm × 44mm

系列 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

模块化设计，创造更多可能
产品系列 - 由 •艺 Uni-art 系列

Mid Range Home Automation
Design Concept UniArt / with LED´sDesign Concept UniArt  / with LED s 

© ABB Group 
14. August 2014 | Slide 6

Mid Range Home Automation
Design Concept UniArt / with LED´sDesign Concept UniArt  / with LED s 

© ABB Group 
14. August 2014 | Slide 6
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双开单键翘板 / 四开两键翘板 温控面板 移动探测器盖板

型号 SR-2-AMAN / SR-4-AMAN CP-RTC-AMAN CP-MD-AMAN

说明 用作 i -家有线移动探测器 MSA-F-1.1.PB.1
的盖板。

用作 i -家有线室温控制器 RTC-F-
1.PB 的面盖。

用作 i -家有线移动探测器 MSA-F-1.1.PB.1
的盖板。

尺寸

(H × W × D)
44mm × 44mm 44mm × 44mm 44mm × 44mm

系列 欧悦 欧悦 欧悦

可提供下述符合（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

- -

i - 家有线带驱动器面板选型

36 产品系列 | e-家

产品系列 
模块化，令一切皆有可能

系统接入单元 ABB-free@homeTouch 7"触摸屏

型号 SAP-S-1-84 DP7-S-6xx

说明 用于调试和远程控制e-家系统，并且可以执行气象和定时程序。

调试和远程控制通过网络接口或app执行，无需其他附加调试软

件。通过WLAN以连线模式调试非常简单。可以通过WLAN以用户模

式或通过CAT线缆连接到家庭网络。

适用于e-家和ABB明悦系列楼宇对讲系统。可用于中央集中控制

16个可配置功能，显示ABB明悦系列门口机的视频图像。带SD卡

槽，用于扩展图像内存。适合用于房间温度控制器的扩展单元。

表面安装。

尺寸 
(H × W × D)

110 mm × 170 mm × 31 mm 155 mm × 218 mm × 29 mm

技术数据 显示元件：LED（状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

防护等级:IP 20 

显示器尺寸:17.8 cm (7") 

显示器分辨率:800 × 480 

显示元件:TFT触摸屏 

防护等级:IP 30

一联翘板 二联翘板

型号 SR-1-8x SR-2-8x

尺寸 
(H × W)

80 mm × 80 mm 80 mm × 80 mm

程序 德悦future® linear 德悦future® linear

可提供下述符号（窗帘、

灯光、调光开关、场景）

模块化设计，创造更多可能
产品系列 - 欧悦系列

德悦 future® linear 需另配敲板开关和边框

SSA-F-1.1.1
SSA-F-2.1.1
SSA-F-2.2.1
SDA-F-1.1.1
SDA-F-2.1.1
SBA-F-1.1.1
SBA-F-2.1.1
MSA-F-1.1.1-81
MSA-F-1.1.1-83
MSA-F-1.1.1-84

1路灯光开闭（带 1路驱动器）
2路灯光开闭（带 1路驱动器）
2路灯光开闭（带 2路驱动器）
1路调光开关（带 1路驱动器）
2路调光开关（带 1路驱动器）
1路窗帘开关（带 1路驱动器）
2路窗帘开关（带 1路驱动器）
移动探测器（白色）（带 1路驱动器）
移动探测器（银色）（带 1路驱动器）
移动探测器（黑色）（带 1路驱动器）

由艺 Uni-art 2 键

MSA-F-1.1.PB.1
SSA-F-1.1.PB.1
SSA-F-2.1.PB.1
SSA-F-2.2.PB.1
SDA-F-1.1.PB.1
SDA-F-2.1.PB.1
SBA-F-1.1.PB.1
SBA-F-2.1.PB.1

移动探测器（带 1路驱动器）
1路灯光开闭（带 1路驱动器）
2路灯光开闭（带 1路驱动器）
2路灯光开闭（带 2路驱动器）
1路调光开关（带 1路驱动器）
2路调光开关（带 1路驱动器）
1路窗帘开关（带 1路驱动器）
2路窗帘开关（带 1路驱动器）

注：驱动器需选配翘板 / 摁键 / 盖板 / 边框。

由·艺面板选型需要配合相应按键

由·艺按键

SBL-UAWH
SBB-UAWH
SBS-UAWH
SBD-UAWH

灯光图标按键

窗帘图标按键

场景图标按键

调光图标按键

欧悦面板选型需要配合相应按键

欧悦按键

SBL-AMAN
SBB-AMAN
SBS-AMAN
SBD-AMAN

灯光图标按键

窗帘图标按键

场景图标按键

调光图标按键
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集成开关执行器的传感器，1/1 联 集成开关执行器的传感器，2/1 联 集成开关执行器的传感器，2/2 联

型号 SSA-F-1.1.PB.1 SSA-F-2.1.PB.1 SSA-F-2.2.PB.1

说明 用于开关 230V 负载。集成开关执行器。
开关功能已预编程。必须与 i -家有线由 •

艺系列两键面板配合使用。

用于230V AC开关负载，集成开关执行器，
开关功能已预编程。与 i -家有线四键面板

配合使用。

用于230V AC开关负载，集成开关执行器，
开关功能已预编程。与 i -家有线四键面板

配合使用。

尺寸

(H × W )
44mm × 44mm × 45mm 44mm × 44mm × 45mm 44mm × 44mm × 45mm

系列 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art

技术数据 输出：1× 常开触点，零电势

适用于：阻性负载

额定电流：10A
额定功率：2300W
适用于：容性负载

额定电流：10AX
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1×常开触点，零电势

适用于：阻性负载

额定电流：10A
额定功率：2300W
适用于：容性负载

额定功率：10AX
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：2×常开触点，零电势

适用于：阻性负载

额定电流：10A
额定功率：2×1200W
适用于：容性负载

额定功率：10AX
防护等级：IP20
安装深度：32mm

集成调光执行器的传感器，1/1 联 集成调光执行器的传感器，2/1 联 集成窗帘执行器的传感器，1/1 联

型号 SDA-F-1.1.PB.1 SDA-F-2.1.PB.1 SBA-F-1.1.PB.1

说明 用于调节 230V 负载的亮度，集成通用调

光执行器，可控制不同类型的灯具。调光

功能已预编程。与 i -家有线由 • 艺系列两

键面板配合使用。

用于调节 230V 负载的亮度，集成通用调

光执行器，可控制不同类型的灯具。调光

功能已预编程。与 i -家有线由 • 艺系列四

键面板配合使用。

用于控制窗帘盒遮阳蓬 / 雨篷的电动操作

机构。集成窗帘执行器。窗帘功能已预编程。
必须与 i -家有线由 • 艺系列两键面板配合

使用。
尺寸

(H × W )
44mm × 44mm × 45mm 44mm × 44mm × 45mm 44mm × 44mm × 45mm

系列 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art

技术数据 输出：1×调光通道

适用于：230V白炽灯和低压卤素灯（带

传统变压器或电子变压器）
额定功率：10-180W/VA
适用于：LEDi 和节能灯

额定功率：2-80W/VA
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1×调光通道

适用于：230V白炽灯和低压卤素灯（带

传统变压器或电子变压器）
额定功率：10-180W/VA
适用于：LEDi 和节能灯

额定功率：2-80W/VA
防护等级：IP20
安装深度：32mm

输出：1×转换触点 / 常开触点，固定电势

额定功率：920VA
额定电流：4A
适用于：操作窗帘

防护等级：IP20
安装深度：32mm

模块化设计，创造更多可能
产品系列 - 由 •艺 Uni-art 系列
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集成窗帘执行器的传感器，2/1 联 暗装室温控制器 传感器，2 联，4 联

型号 SBA-F-2.1.PB.1 RTC-F-1.PB.1 SU-F-1.0.PB.1，SU-F-2.0.PB.1

说明 用于控制窗帘和遮阳蓬 / 雨篷的电机，
集成窗帘执行器。窗帘功能已预编程。
与 i -家有线由 • 艺系列四键面板配合使

用。

带室温控制功能的控制元件，可以连接暖

气执行器 HA-M-0.6.1或 HA-M-0.12.1，用

于控制商用执行器或模拟执行器（连续控

制）。可以显示温度设定值。必须与 i -家
有线 CP-RTC-UAWH 温控面板配合使用。

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控制指

令传送给 i -家有线执行器。必须与 i -家有线

由 • 艺系列面板配合使用。（SU-F-1.0.PB.1
两键面板，SU-F-2.0.PB.1四键面板）

尺寸

(H × W )
44mm × 44mm × 45mm 44mm × 44mm × 45mm 44mm × 44mm × 45mm

系列 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art 由 • 艺 Uni-art

技术数据 输出：1×转换触点 / 常开触点，固定

电势

额定功率：920VA
额定电流：4A
适用于：可操作窗帘

防护等级：IP20
安装深度：32mm

显示元件：LCD 显示器（显示操作模式）
防护等级：IP20
安装深度：14mm

控制元件：开关执行器上 / 下
显示元件：LED 显示方向或开关状态

防护等级：IP20
安装深度：14mm

移动探测器 移动探测器

型号 MD-F-1.0.PB.1 MSA-F-1.1.PB.1

说明 带优质探测头，可检测动物进入。移动和亮度变化时可自动开闭。
须与由 •艺系列面板配合使用。

带优质探测头，可检测动物进入。带有一路开关执行器可控

230V 设备。须与由 •艺系列面板配合使用。

尺寸

(H × W )
44mm × 44mm × 29.6mm 44mm × 44mm × 47mm

技术数据 检测范围：前面 6m，后面 3m
检测角度：180°
亮度范围：1-500 lux
防护等级：IP20
安装深度：14mm

输出：1×常开触点，零电势

适用于：阻性负载

额定电流：10A
额定功率：2300W
适用于：容性负载

额定功率：10AX
检测范围：前面 6m, 侧面 3m
检测角度：180°
亮度范围：1-500lux
防护等级：IP20
安装深度：31.5mm

Switch/blind actuator, 2/4gang +  
1 blind actuator

Room temperature controller Switch 1/2gang

Article no. SBA-F-2.1.PB.1 RTC-F-1.PB SU-F-1.0.PB.1

Description For controlling blind and awning  

motors. With integrated blind 

actuator. Blind function is available 

pre-configured. To be used with ABB-

free@home® Millenium cover plates for 

4 fold push buttons.

Room temperature control function for 

controlling commercially available valve 

drives or analogue valve drives (con-

tinuous controllers) in connection with  

HA-M-0.6.1, HA-M-0.12.1. With 

display of set-value temperature. To be 

used with ABB-free@home® Millenium 

cover plates for room temperature 

controller.

For sending switching, dimming 

and blind command to an 

ABB-free@home® actuator. To be 

used with ABB-free@home® Millenium 

cover plates for 2 fold push buttons.

Dimensions (H × W × D) 44 mm x 44 mm x 40.9 mm 44 mm x 44 mm x 29.4 mm 44 mm x 44 mm x 23.5 mm

Technical data Outputs: 1× Change-over contacts/

normally open contact, potential-

bound

Rated power: 920 VA

Rated current: 4 A

Suitable for: Operating mode blind

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 31.5 mm

Display elements: LCD Display 

showing operation modes

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 17.9 mm

Control element: Switch contacts top/

bottom

Display elements: LED for orientation 

or switch state display 

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 14.1 mm

Switch 2/4gang Movement detector Movement detector/actuator

Article no. SU-F-2.0.PB.1 MD-F-1.0.PB.1 MSA-F-1.1.PB.1

Description For sending switching, dimming  

and blind command to an 

ABB-free@home® actuator. To be  

used with ABB-free@home® Millenium  

cover plates for 4 fold push buttons.

With select lens for detection with 

animal access. For automatic  

switching of ABB-free@home®  

actuators dependent on movement 

and brightness. To be used with 

ABB-free@home® Millenium cover 

plates for movement detector.

With select lens for detection with 

animal access. Including an integrat-

ed actuator for switching

230 V~ devices. To be used with

ABB-free@home® Millenium cover 

plates for movement detector.

Dimensions (H × W × D) 44 mm x 44 mm x 23.5 mm 44 mm x 44 mm x 29.6 mm 44 mm x 44 mm x 47 mm

Technical data Control element: Switch contacts  

top/bottom

Display elements: LED for orientation 

or switch state display

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 14.1 mm

Detection range: frontal 6 m, lateral 3 m

Detection angle: 180°

Brightness limit value: 1 – 500 lux

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 14.1 mm

Outputs: 1× normally open contact, 

potential free

Suitable for: resistive

Rated current: 10 A

Rated power: 2300 W

Suitable for: capacitive

Rated current: 10 AX

Detection range: frontal 6 m, lateral 3 m

Detection angle: 180°

Brightness limit value: 1 – 500 lux

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 31.5 mm
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Switch/blind actuator, 2/4gang +  
1 blind actuator

Room temperature controller Switch 1/2gang

Article no. SBA-F-2.1.PB.1 RTC-F-1.PB SU-F-1.0.PB.1

Description For controlling blind and awning  

motors. With integrated blind 

actuator. Blind function is available 

pre-configured. To be used with ABB-

free@home® Millenium cover plates for 

4 fold push buttons.

Room temperature control function for 

controlling commercially available valve 

drives or analogue valve drives (con-

tinuous controllers) in connection with  

HA-M-0.6.1, HA-M-0.12.1. With 

display of set-value temperature. To be 

used with ABB-free@home® Millenium 

cover plates for room temperature 

controller.

For sending switching, dimming 

and blind command to an 

ABB-free@home® actuator. To be 

used with ABB-free@home® Millenium 

cover plates for 2 fold push buttons.

Dimensions (H × W × D) 44 mm x 44 mm x 40.9 mm 44 mm x 44 mm x 29.4 mm 44 mm x 44 mm x 23.5 mm

Technical data Outputs: 1× Change-over contacts/

normally open contact, potential-

bound

Rated power: 920 VA

Rated current: 4 A

Suitable for: Operating mode blind

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 31.5 mm

Display elements: LCD Display 

showing operation modes

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 17.9 mm

Control element: Switch contacts top/

bottom

Display elements: LED for orientation 

or switch state display 

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 14.1 mm

Switch 2/4gang Movement detector Movement detector/actuator

Article no. SU-F-2.0.PB.1 MD-F-1.0.PB.1 MSA-F-1.1.PB.1

Description For sending switching, dimming  

and blind command to an 

ABB-free@home® actuator. To be  

used with ABB-free@home® Millenium  

cover plates for 4 fold push buttons.

With select lens for detection with 

animal access. For automatic  

switching of ABB-free@home®  

actuators dependent on movement 

and brightness. To be used with 

ABB-free@home® Millenium cover 

plates for movement detector.

With select lens for detection with 

animal access. Including an integrat-

ed actuator for switching

230 V~ devices. To be used with

ABB-free@home® Millenium cover 

plates for movement detector.

Dimensions (H × W × D) 44 mm x 44 mm x 23.5 mm 44 mm x 44 mm x 29.6 mm 44 mm x 44 mm x 47 mm

Technical data Control element: Switch contacts  

top/bottom

Display elements: LED for orientation 

or switch state display

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 14.1 mm

Detection range: frontal 6 m, lateral 3 m

Detection angle: 180°

Brightness limit value: 1 – 500 lux

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 14.1 mm

Outputs: 1× normally open contact, 

potential free

Suitable for: resistive

Rated current: 10 A

Rated power: 2300 W

Suitable for: capacitive

Rated current: 10 AX

Detection range: frontal 6 m, lateral 3 m

Detection angle: 180°

Brightness limit value: 1 – 500 lux

Protection class of device: IP 20

Mounting depth: 31.5 mm

ABB-free@home® | The range  39
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暗装室温控制器 传感器，1联 传感器，2联

型号 RTC-F-1 SU-F-1.0.1 SU-F-2.0.1

说明 带室温控制功能的控制元件，可以连接

暖气执行器HA-M-0.6.1或HA-M-0.12.1，

用于控制商用执行器或模拟执行器（连

续控制）。可以显示温度设定值。必须

与E-家CP-RTC-xxx温控面板配合使用。

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给e-家执行器。  

必须与e-家1联翘板配合使用。 

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给e-家执行器。  

必须与e-家2联翘板配合使用。

尺寸 
(H × W × D)

71 mm × 71 mm × 30 mm 71 mm × 71 mm × 23 mm 71 mm × 71 mm × 23 mm

技术数据 显示元件：  

LCD显示器（显示操作模式）  

防护等级:IP 20 

安装深度:14 mm

控制元件：  

开关触点 上/下 

显示元件:LED灯（方位指示或显示开关

状态）  

防护等级:IP 20 

安装深度:9 mm

控制元件：  

开关触点 上/下 

显示元件:LED灯（方位指示或显示开关

状态）  

防护等级:IP 20 

安装深度:9 mm

电源 二进制输入，4路

型号 PS-M-64.1.1 BI-M-4.0.1

说明 电源带扼流圈。  

操作状态及错误信息可通过LED显示，便于快速诊断。

通过4通道记录10-230 V的AC/DC信号。  

信号评估信息可用于控制e-家执行器，或记录状态信息。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 36 mm × 64 mm

技术数据 显示元件：LED灯（工作负载/过载显示） 

额定电压:230 V~, +10 %/-15 % 

副边:30 V, +2 V/-2 V 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:1 

额定电流:640 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输入：4 

防护等级:IP 20 

模块宽度:2 MW

电源 开关执行器，4 路

型号 PS-M-64.1.1 SA-M-0.4.1

说明 电源带扼流圈。
操作状态及错误信息可通过 LED 显示，便于快速诊断。

用于开关 4 路独立的 230V AC 负载。每个触点都具有 1 个手

动操作功能，与辅助电压无关（用于显示触点设置）。

尺寸

(H × W × D)
90mm × 72mm × 64mm 90mm × 72mm × 64mm

技术数据 显示元件：LED 灯（工作负载 / 过载显示）
额定电压：230V AC, +10 %/-15 %
副边：30 V, +2 V/-2 V
额定频率：50 Hz/60 Hz
输出：1
额定电流：640mA
防护等级：IP20
模块宽度：4MW

输出：4
适用于：AC1
额定电流：16 A, cosφ0.8
输出电压：230V AC
适用于：AC3
额定电流：8 A, cosφ0.45
防护等级：IP20
模块宽度：4MW

I/O 执行器，8 路 风机盘管执行器

型号 SA-M-8.8.1 FCA-M-2.3.1

说明 用于开关 8 路独立的 230V AC 负载，同时还具有 8 通道二

进制输入，可以连接传统按钮，移动探测，窗磁，霜冻，雨

水，风速，冷热切换，灯光，插座等传感器。

可对 2 管制和 4 管制的制冷制热系统进行控制，3 速风机及制

冷制热阀门控制，2路输入可连结露、霜冻传感器。

尺寸

(H × W × D)
90mm × 144mm × 64mm 90mm × 108mm × 64.5mm

技术数据 输入：8
轮询电压：32V DC（脉冲）
最大电缆长度：≤ 100m
输出：8
适用于：AC1
额定电流：6A, cosφ0.8
输出电压：230V AC
适用于：AC3
额定电流：6A, cosφ4.5
防护等级：IP20
模块宽度：8MW

输入：2
轮询电压：10VDC
输出：3个常开触点

适用于：AC3
额定电流：6A
输出电压：230VAC
防护等级：IP20
模块宽度：6MW
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开关执行器，4路 调光执行器，4路

型号 SA-M-0.4.1 DA-M-0.4.1

说明 用于开关4路独立的230 V~负载。每个触点都具有1个手动操作功

能，与辅助电压无关（用于显示触点设置）。

通用多通道调光执行器，用于控制LED灯、 白炽灯、230 V卤素

灯、带传统或电子变压器的低压卤素灯以及可调节能卤素灯。也

可适用于可调光改装LED灯-LEDi。通过通道桥接，可以增加最大

负载。输出端可以并行切换自由组合，它会自动识别所连接的负

载。此外，操作模式也可以自动选择。通道状态通过LED指示。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC1 

额定电流:16 A,cos φ 0.8 

输出电压:230 V~ 

适用于:AC3 

额定电流:8 A, cos φ 0.45 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

显示元件：LED灯（输出状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:4× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传统或电子变压器） 

额定功率:10-315 W/VA 

适用于:LEDi灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

窗帘执行器，4路 暖气执行器，6路 暖气执行器，12路

型号 BA-M-0.4.1 HA-M-0.6.1 HA-M-0.12.1 

说明 用于控制4个独立的百叶窗或卷帘门执行

器。输出反向锁定。总线可通过封闭式

接线端子连接。

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。 

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC3 

额定电流:6 A,cos φ 0.45 

输出电压:230 V~ 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：6 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：12 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

模块化设计，创造更多可能
产品系列
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开关执行器，4路 调光执行器，4路

型号 SA-M-0.4.1 DA-M-0.4.1

说明 用于开关4路独立的230 V~负载。每个触点都具有1个手动操作功

能，与辅助电压无关（用于显示触点设置）。

通用多通道调光执行器，用于控制LED灯、 白炽灯、230 V卤素

灯、带传统或电子变压器的低压卤素灯以及可调节能卤素灯。也

可适用于可调光改装LED灯-LEDi。通过通道桥接，可以增加最大

负载。输出端可以并行切换自由组合，它会自动识别所连接的负

载。此外，操作模式也可以自动选择。通道状态通过LED指示。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC1 

额定电流:16 A,cos φ 0.8 

输出电压:230 V~ 

适用于:AC3 

额定电流:8 A, cos φ 0.45 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

显示元件：LED灯（输出状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:4× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传统或电子变压器） 

额定功率:10-315 W/VA 

适用于:LEDi灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

窗帘执行器，4路 暖气执行器，6路 暖气执行器，12路

型号 BA-M-0.4.1 HA-M-0.6.1 HA-M-0.12.1 

说明 用于控制4个独立的百叶窗或卷帘门执行

器。输出反向锁定。总线可通过封闭式

接线端子连接。

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。 

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC3 

额定电流:6 A,cos φ 0.45 

输出电压:230 V~ 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：6 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：12 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW
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开关执行器，4路 调光执行器，4路

型号 SA-M-0.4.1 DA-M-0.4.1

说明 用于开关4路独立的230 V~负载。每个触点都具有1个手动操作功

能，与辅助电压无关（用于显示触点设置）。

通用多通道调光执行器，用于控制LED灯、 白炽灯、230 V卤素

灯、带传统或电子变压器的低压卤素灯以及可调节能卤素灯。也

可适用于可调光改装LED灯-LEDi。通过通道桥接，可以增加最大

负载。输出端可以并行切换自由组合，它会自动识别所连接的负

载。此外，操作模式也可以自动选择。通道状态通过LED指示。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC1 

额定电流:16 A,cos φ 0.8 

输出电压:230 V~ 

适用于:AC3 

额定电流:8 A, cos φ 0.45 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

显示元件：LED灯（输出状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:4× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传统或电子变压器） 

额定功率:10-315 W/VA 

适用于:LEDi灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

窗帘执行器，4路 暖气执行器，6路 暖气执行器，12路

型号 BA-M-0.4.1 HA-M-0.6.1 HA-M-0.12.1 

说明 用于控制4个独立的百叶窗或卷帘门执行

器。输出反向锁定。总线可通过封闭式

接线端子连接。

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。 

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC3 

额定电流:6 A,cos φ 0.45 

输出电压:230 V~ 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：6 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：12 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

暖气执行器，6 路 暖气执行器，12 路 窗帘执行器，4 路

型号 HA-M-0.6.1 HA-M-0.12.1 BA-M-0.4.1

说明 可用于控制暖气 / 空调系统的热电驱动

装置。输出带短路保护和过载保护。
可用于控制暖气 / 空调系统的热电驱动

装置。输出带短路保护和过载保护。
用于控制 4 个独立的百叶窗或卷帘门执

行器。具有正反转互锁功能。总线可通

过封闭式接线端子连接。

尺寸

(H × W × D)
90mm × 72mm × 64mm 90mm ×144mm × 64mm 90mm × 72mm × 64mm

技术数据 输出：6
适用于：阻性负载

额定电流：160mA
防护等级：IP20
模块宽度：4MW

输出：12
适用于：阻性负载

额定电流：160mA
防护等级：IP20
模块宽度：8MW

输出：4
适用于：AC3
额定电流：6 A, cosφ0.45
输出电压：230V AC
防护等级：IP20
模块宽度：4MW
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暗装室温控制器 传感器，1联 传感器，2联

型号 RTC-F-1 SU-F-1.0.1 SU-F-2.0.1

说明 带室温控制功能的控制元件，可以连接

暖气执行器HA-M-0.6.1或HA-M-0.12.1，

用于控制商用执行器或模拟执行器（连

续控制）。可以显示温度设定值。必须

与E-家CP-RTC-xxx温控面板配合使用。

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给e-家执行器。  

必须与e-家1联翘板配合使用。 

用于将开关、按钮、调光开关和窗帘控

制指令传送给e-家执行器。  

必须与e-家2联翘板配合使用。

尺寸 
(H × W × D)

71 mm × 71 mm × 30 mm 71 mm × 71 mm × 23 mm 71 mm × 71 mm × 23 mm

技术数据 显示元件：  

LCD显示器（显示操作模式）  

防护等级:IP 20 

安装深度:14 mm

控制元件：  

开关触点 上/下 

显示元件:LED灯（方位指示或显示开关

状态）  

防护等级:IP 20 

安装深度:9 mm

控制元件：  

开关触点 上/下 

显示元件:LED灯（方位指示或显示开关

状态）  

防护等级:IP 20 

安装深度:9 mm

电源 二进制输入，4路

型号 PS-M-64.1.1 BI-M-4.0.1

说明 电源带扼流圈。  

操作状态及错误信息可通过LED显示，便于快速诊断。

通过4通道记录10-230 V的AC/DC信号。  

信号评估信息可用于控制e-家执行器，或记录状态信息。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 36 mm × 64 mm

技术数据 显示元件：LED灯（工作负载/过载显示） 

额定电压:230 V~, +10 %/-15 % 

副边:30 V, +2 V/-2 V 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:1 

额定电流:640 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输入：4 

防护等级:IP 20 

模块宽度:2 MW
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开关执行器，4路 调光执行器，4路

型号 SA-M-0.4.1 DA-M-0.4.1

说明 用于开关4路独立的230 V~负载。每个触点都具有1个手动操作功

能，与辅助电压无关（用于显示触点设置）。

通用多通道调光执行器，用于控制LED灯、 白炽灯、230 V卤素

灯、带传统或电子变压器的低压卤素灯以及可调节能卤素灯。也

可适用于可调光改装LED灯-LEDi。通过通道桥接，可以增加最大

负载。输出端可以并行切换自由组合，它会自动识别所连接的负

载。此外，操作模式也可以自动选择。通道状态通过LED指示。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC1 

额定电流:16 A,cos φ 0.8 

输出电压:230 V~ 

适用于:AC3 

额定电流:8 A, cos φ 0.45 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

显示元件：LED灯（输出状态显示） 

额定电压:230 V~ 

额定频率:50 Hz/60 Hz 

输出:4× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传统或电子变压器） 

额定功率:10-315 W/VA 

适用于:LEDi灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

窗帘执行器，4路 暖气执行器，6路 暖气执行器，12路

型号 BA-M-0.4.1 HA-M-0.6.1 HA-M-0.12.1 

说明 用于控制4个独立的百叶窗或卷帘门执行

器。输出反向锁定。总线可通过封闭式

接线端子连接。

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。 

可用于控制暖气/空调系统的热电驱动装

置。输出带短路保护和过载保护。

尺寸 
(H × W × D)

90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 72 mm × 64 mm 90 mm × 144 mm × 64 mm

技术数据 输出：4 

适用于:AC3 

额定电流:6 A,cos φ 0.45 

输出电压:230 V~ 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：6 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:4 MW

输出：12 

适用于: 阻性负载 

额定电流:160 mA 

防护等级:IP 20 

模块宽度:8 MW

调光执行器，4 路 二进制输入，4 路

型号 DA-M-0.4.1 BI-M-4.0.1

说明 通用多通道调光执行器，用于控制白炽灯、230 V 卤素灯、带传

统或电子变压器的低压卤素灯以及可调节能卤素灯。也可适用于

可调光改装 LED 灯 -LEDi。通过通道桥接，可以增加最大负载。
输出端可以并行切换自由组合，它会自动识别所连接的负载。此

外，操作模式也可以自动选择。通道状态通过 LED 指示。

通过 4通道记录 10-230 V 的 AC/DC 信号。
信号评估信息可用于控制 i -家有线执行器，或记录状态信息。

尺寸

(H × W × D)
90mm × 144mm × 64mm 90mm × 36mm × 64mm

技术数据 显示元件：LED 灯（输出状态显示）
额定电压：230V AC
额定频率：50Hz / 60Hz
输出：4× 调光通道

适用于：230V 白炽灯和低压卤素灯（带传统或电子变压器）
额定功率：10-315W/VA
适用于：LEDi 灯和节能灯

典型额定功率：2-80W/VA
防护等级：IP20
模块宽度：8MW

输入：4
防护等级：IP20
模块宽度：2MW
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集成开关执行器的传感器, 1/1联 集成调光执行器的传感器, 1/1联 集成窗帘执行器的传感器, 1/1联

型号 SSA-F-1.1.1 SDA-F-1.1.1 SBA-F-1.1.1

说明 用于开关230 V~负载。集成开关执行

器。不预编程（预配置）也可使用开关

功能。必须与e-家1联翘板配合使用。

用于调节230 V~负载的亮度。集成通用

调光执行器，可控制不同类型的灯。不

预编程（预配置）也可使用调光功能。

必须与e-家1联翘板配合使用。

用于控制窗帘和遮阳棚/雨棚的电动操作

机构。集成窗帘执行器。不预编程（预

配置）也可使用窗帘功能。必须与e-家1

联翘板配合使用。

尺寸 
(H × W × D)

71 mm × 71 mm × 45 mm 71 mm × 71 mm × 45 mm 71 mm × 71 mm × 45 mm

技术数据 输出：1× 常开触点，零电势 

适用于: 阻性负载 

额定电流:10 A 

额定功率:2300 W 

适用于: 容性负载 

额定电流:10 AX 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

输出：1× 调光通道 

适用于:230V白炽灯和低压卤素灯（带传

统变压器或电子变压器） 

额定功率:10–180 W/VA 

适用于:LED灯和节能灯 

典型额定功率:2–80 W/VA 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

输出：1× 转换触点/常开触点，固定

电势 

额定功率:920 VA 

额定电流:4 A 

适用于:操作窗帘 

防护等级:IP 20 

安装深度:32 mm

二进制输入，2路，暗装 二进制输入，4路，暗装

型号 BI-F-2.0.1 BI-F-4.0.1

说明 2通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激活

e-家执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制输入本

体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，可安装到60mm

深的箱壳或配电箱内。

4通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激

活e-家执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制

输入本体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，可安

装到60mm深的箱壳或配电箱内。

尺寸 
(H × W × D)

39 mm × 40 mm × 12 mm 39 mm × 40 mm × 12 mm

技术数据 输入：2 

轮询电压:20 V– 

防护等级:IP 20

输入：4 

轮询电压:20 V– 

防护等级:IP 20

二进制输入，2 路，暗装 二进制输入，4 路，暗装

型号 BI-F-2.0.1 BI-F-4.0.1

说明 2通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于激活

i -家有线执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自二进制输

入本体。连接电缆最长可扩展到 10m。采用暗装方式，可安装

到 60mm 深的箱壳或配电箱内。

4 通道可以连接传统按钮或辅助触点。触点查询信息可用于

激活 i -家有线执行器，或记录状态信息。触点轮询电压取自

二进制输入本体。连接电缆最长可扩展到10m。采用暗装方式，
可安装到 60mm 深的箱壳或配电箱内。

尺寸

(H × W × D)
39mm × 40mm × 12mm 39mm × 40mm × 12mm

技术数据 输入：2
轮询电压：20V–
防护等级：IP20

输入：4
轮询电压：20V–
防护等级：IP20

气象站 远程传感器 挂墙架

型号 WS-1 6226/T DP4-F

说明 可记录、传输气象数据给有自动控制功

能的执行器联动，温度、风速、雨水、
3个方向的亮度感应，数据还可在 i - 家
有线系统网页和 APP 上显示。总线通

过接线端子连接。

用于远程探测，与智能面板，温控器，
移动探测器，风机盘管温控器配合使用。

4.3" 触摸屏 DP4-1-611和 DP4-1-625的

挂墙架，可暗装或者挂墙安装。

尺寸

(H × W × D)
108mm × 121mm × 127mm - -

技术数据 输入：4
风速探测范围：2-30m/s
亮度探测范围：1-100000Lux
设备温度范围：-20℃ – 55℃
防护等级：IP44

线缆类型：H03 VV-F
长度：4m

-

模块化设计，创造更多可能
产品系列
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欧悦面板

型号 AMD 4144-XX

说明 AMD 4144-ST 不锈钢；AMD 4144-SB 磨砂黑；AMD 4144-MG 磨砂金；AMD 4144-AG 古典金；

备注：需另配金属支架

尺寸

(H × W × D)
44mm × 44mm

系列 欧悦

附页

面板选型参照表

德悦 future® linear 面板选型

一联翘板 SR-1-8x 配合如下传感器 :

SSA-F-1.1.1
SDA-F-1.1.1
SBA-F-1.1.1

面板 1键 / 开关 1路

面板 1键 / 调光 1路

面板 1键 / 窗帘控制 1路

由 . 艺 Uni-art 面板选型需要配合相应边框

两键面板 SR-2-UAWH  配合如下传感器：

SSA-F-1.1.PB.1
SDA-F-1.1.PB.1
SBA-F-1.1.PB.1

面板 2键 / 开关 1路

面板 2键 / 调光 1路

面板 2键 / 窗帘控制 1路

欧悦面板选型需要配合相应边框

两键面板 SR-2-AMAN 配合如下传感器：

SSA-F-1.1.PB.1
SDA-F-1.1.PB.1
SBA-F-1.1.PB.1

面板 2键 / 开关 1路

面板 2键 / 调光 1路

面板 2键 / 窗帘控制 1路

二联翘板 SR-2-8x 配合如下传感器：

SSA-F-2.1.1
SSA-F-2.2.1
SDA-F-2.1.1
SBA-F-2.1.1

面板 2键 / 开关 1路

面板 2键 / 开关 2路

面板 2键 / 调光 1路

面板 2键 / 窗帘控制 1路

四键面板 SR-4-UAWH  配合如下传感器：

SSA-F-2.1.PB.1
SSA-F-2.2.PB.1
SDA-F-2.1.PB.1
SBA-F-2.1.PB.1

面板 4键 / 开关 1路

面板 4键 / 开关 2路

面板 4键 / 调光 1路

面板 4键 / 窗帘控制 1路

四键面板 SR-4-AMAN 配合如下传感器：

SSA-F-2.1.PB.1
SSA-F-2.2.PB.1
SDA-F-2.1.PB.1
SBA-F-2.1.PB.1

面板 4键 / 开关 1路

面板 4键 / 开关 2路

面板 4键 / 调光 1路

面板 4键 / 窗帘控制 1路

名称  颜色

SR-1-81 翘板 碳黑色

SR-1-83 翘板 铝银色

SR-1-84 翘板 亮白色

SRL-1-81 单键灯光翘板

SRL-1-83 单键灯光翘板

SRL-1-84 单键灯光翘板

SRB-1-81 单键窗帘翘板

SRB-1-83 单键窗帘翘板

SRB-1-84 单键窗帘翘板

SRS-1-81 单键场景翘板

SRS-1-83 单键场景翘板

SRS-1-84 单键场景翘板

SRD-1-81 单键调光翘板

SRD-1-83 单键调光翘板

SRD-1-84 单键调光翘板

SR-2-81 翘板

SR-2-83 翘板

SR-2-84 翘板

SRL-2-L-81 双键灯光翘板左

SRL-2-L-83 双键灯光翘板左

SRL-2-L-84 双键灯光翘板左

SRB-2-81 双键窗帘翘板

SRB-2-83 双键窗帘翘板

SRB-2-84 双键窗帘翘板

SRS-2-L-81 双键场景翘板左

SRS-2-L-83 双键场景翘板左

SRS-2-L-84 双键场景翘板左

SRD-2-L-81 双键调光翘板左

SRD-2-L-83 双键调光翘板左

SRD-2-L-84 双键调光翘板左

SRL-2-R-81 双键灯光翘板右

SRL-2-R-83 双键灯光翘板右

SRL-2-R-84 双键灯光翘板右

SRS-2-R-81 双键场景翘板右

SRS-2-R-83 双键场景翘板右

SRS-2-R-84 双键场景翘板右

德悦 future® linear 系列带图标面板选型
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http://www.abb.com/freeathome

易于学习
在线培训和学习资料

专业电气安装人员专用。i -家有线系列智能家居系统仅需数个小时便可以理解。但为
了更深刻理解并掌握该系统，ABB 除了提供一天的培训外，还提供有在线培训及视频
教程。在该在线培训中，所有功能及可选项都采用图形生动解释。

在此说明，场景说明或许会与原始资料有些许差别。

现在您可以扫描该二维码，以获取有关 i - 家有线系列智能家居系统

优势的更多信息。
http://www.abb.cn/i-jia
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联系我们

Contact us

中国广东省江门市 529100
新会区三和大道北 9 号

http://www.abb.com.cn

 : 800-820-9696 / 400-820-9696
 : cn-ep-hotline@abb.com 

ABB (中国）客户服务热线

ABB (中国) 有限公司

南京分公司 :
中国江苏省南京市 210005
洪武北路 55 号
置地广场 11 楼
电话 : (025) 8664 5645
传真 : (025) 8664 5338

长春分公司 :
中国吉林省长春市 130022
亚泰大街 3218 号
通钢国际大厦 A 座 A4 层 A401 室
电话 : (0431) 8862 0866
传真 : (0431) 8862 0899

乌鲁木齐分公司 :
中国乌鲁木齐市 830002
中山路 86 号
中泉广场 6 楼 B座
电话 : (0991) 2834 455
传真 : (0991) 2818 240

济宁分公司 :
中国山东省济宁市272000
洸河路123号
兴唐大厦15楼1513 室
电话 : (0537) 699 5122
传真 : (0537) 699 5121

合肥分公司 :
中国
潜山路320号
新华国际广场A座12 A

安徽省合肥市 230022

电话 : (0551) 6519 6166
传真 : (0551) 6519 6160

太原分公司 :
中国山西省太原市 030002
府西街 69 号
山西国际贸易中心西塔楼10 层1009A号
电话 : (0351) 8689 292
传真 : (0351) 8689 200

温州分公司 :
中国浙江省温州市 325000
温州市经济技术开发区上江路
新世纪商务大厦A幢901-1室
电话 : (0577) 8890 5655
传真 : (0577) 8891 5573

南昌分公司 :
中国江西省南昌市 330038
红谷滩新区绿茵路129号
联发广场写字楼28层2804-2806室
电话 : (0791) 8630 4927
传真 : (0791) 8630 4982

佛山分公司 :
中国广东省佛山市 528000
南海区桂城简平路 1号
天安数码城4栋607
电话 : (0757) 8513 2060
传真 : (0757) 8513 2060-609

中山分公司 :
中国广东省中山市 528403
东区博爱五路 21号
大东裕商业大厦 608 单元
电话 : (0760) 8888 3646
传真 : (0760) 8888 3646

青岛分公司 :
中国山东省青岛市 266071
香港中路 12 号
丰合广场 B 区 401 室
电话 : (0532) 8502 6396
传真 : (0532) 8502 6395

上海分公司 :

电话 : (021) 2328 8888
传真 : (021) 2328 8500

贵阳分公司 :
中国贵州省贵阳市 550022

广州分公司 :
中国广东省广州市 510623
珠江新城珠江西路15号
珠江城大厦 29 楼 01-06A 单元
电话 : (020) 3785 0688
传真 : (020) 3785 0608

成都分公司 :
中国四川省成都市 610041
人民南路四段 3号
来福士广场 T1塔8楼
电话 : (028) 8526 8800
传真 : (028) 8526 8900

厦门分公司 :
中国福建省厦门市 361008
吕岭路软件园二期
望海路23号601室
电话 : (0592) 2959 000
传真 : (0592) 5625 072

长沙分公司 :
中国湖南省长沙市 410005
黄兴中路 88 号
平和堂商务楼 12B01
电话 : (0731) 8268 3088
传真 : (0731) 8444 5519

北京总部 :
中国北京市 100015
朝阳区酒仙桥路 10 号
恒通广厦
电话 : (010) 8456 6688
传真 : (010) 8456 9907

哈尔滨分公司 :
中国黑龙江省哈尔滨市 150090
南岗区长江路 99-9 号
辰能大厦 14 层
电话 : (0451) 5556 2228 / 2229
传真 : (0451) 5556 2295

石家庄分公司 :
中国河北省石家庄市050000
建华南大街 215 号
万达写字楼 C 座1408室
电话 : (0331) 8666 1508
传真 : (0331) 8666 

杭州分公司 :
中国浙江省杭州市 310020

1366号
华润大厦 A 座 8 楼 802-805 单元�
电话 : (0571) 8790 1355
传真 : (0571) 8790 1151

济南分公司 :
中国山东省济南市 250011
泉城路 17 号
华能大厦 6 楼 8601 室
电话 : (0531) 8609 2726
传真 : (0531) 8609 2724

重庆分公司 :
中国重庆北部新区 401121
星光大道 62 号
海王星科技大厦 A 座 6 楼
电话 : (023) 6282 6688
传真 : (023) 6280 5369

天津分公司 :
中国天津市 300020
和平区南马路 11号
麦购国际大厦 2516 室
电话 : (022) 5860 2660
传真 : (022) 5860 2620

呼和浩特分公司 :
中国内蒙古自治区呼和浩特市 010020
回民区中山西路1号
海亮广场 A 座 2708 室
电话 : (0471) 3819 933
传真 : (0471) 5903 121

无锡分公司 :
中国江苏省无锡市 214023
永和路 6号
君来广场 1105 单元
电话 : (0510) 8279 1133
传真 : (0510) 8275 1236

大连分公司 :
中国辽宁省大连市 116011
西岗区中山路 147 号
森茂大厦 18 楼
电话 : (0411) 3989 3355
传真 : (0411) 3989 3359

西安分公司 :

电话 : (029) 8575 8288
传真 : (029) 8575 8299

中国陕西省西安市 710021
经济技术开发区
文景路中段 158号三层

武汉分公司 :
中国湖北省武汉市 430060
武昌区积玉桥临江大道96号
武汉万达中心写字楼21楼
电话 : (027) 8839 5888
传真 : (027) 8839 5999

烟台分公司 :
中国山东省烟台市 264000
芝罘区海港路 25号 
阳光壹佰A座 2316室 
电话 : (0535) 2127 288
传真 : (0535) 2127 299

昆明分公司 :
中国云南省昆明市 650032
崇仁街
东方首座 24 楼 2404 室

1号

电话 : (0871) 6315 8188
传真 : (0871) 6315 8186

电话 : (0851) 221 5890
传真 : (0851) 221 5900

东莞分公司 :
中国广东省东莞市 523009
体育路 2 号
鸿禧中心 B 座 11 楼 13# 单元
电话 : (0769) 2280 6366
传真 : (0769) 2280 6367

南宁分公司 :
中国广西壮族自治区,南宁市530021
金湖路 59 号
地王国际商会中心 27 楼 E-F 单元
电话 : (0771) 2368 316
传真 : (0771) 2368 308

宁波分公司 :
中国浙江省宁波市 315000
灵桥路 2 号
南苑饭店 6 楼 616 室
电话 : (0574) 8717 3251
传真 : (0574) 8731 8179

扬州分公司 :
中国江苏省扬州市 225012
江阳西路
峰创国际大厦 A 座 1020 单元
电话 : (0514) 8205 1010
传真 : (0514) 8205 0606

淄博分公司 :
中国山东省淄博市 255039
柳泉路 107号 
国贸大厦 1908室 
电话 : (0533) 3190 560
传真 : (0533) 3190 570

郑州分公司 :
中国河南省郑州市 450007
中原中路 220 号
裕达国际贸易中心 A 座 1006 室
电话 : (0371) 6771 3588
传真 : (0371) 6771 3873

沈阳分公司 :
中国辽宁省沈阳市 110001
和平区南京北街 206 号
沈阳假日大厦城市广场二座 3-166室
电话 : (024) 3132 6688
传真 : (024) 3132 6699

兰州分公司 :
中国甘肃省兰州市 730030
城关区张掖路 87号 
中广大厦 23楼 
电话 : (0931) 8186 799
传真 : (0931) 8186 755

苏州分公司 :

电话 : (0512) 8888 1588
传真 : (0512) 8888 1599

中国江苏省苏州市 215123
苏州工业园区翠微街 9号 
月亮湾国际中心 15楼 1501室 

福州分公司 :
中国福建省福州市 350028
仓山区
万达广场 A1座 室

电话 : (0591) 8785 8224
传真 : (0591) 8781 4889

706-709

深圳分公司 :
中国深圳市 518031
福田区华富路1018号
中航中心1504A
电话 : (0755) 8831 3088
传真 : (0755) 8831 3033

1509

唐山分公司 :
中国河北省唐山市 063020
高新技术开发区建设北路101号
高科总部大厦805 室
电话 : (0315) 5068 085 
传真 : (0315) 5068 080

观山湖区金阳南路 6 号
世纪金源购物中心 5 号楼10楼

江干区钱江路

ABB (Hong Kong) Ltd.
香港九龙大角咀深旺道 3 号
嘉运大厦南座 7 楼 703-4 室
电话 : (852) 2929 3838
传真 : (852) 2929 3505

中国上海市 200023
蒙自路763号
丰盛创建大厦 5楼
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